
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» 
для другого (магістерського)  рівня вищої освіти  

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 
розроблену кафедрою  міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету  
 

Представлена для розгляду освітньо-професійна програма 
«Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні 
відносини» являє собою систему документів, розроблену на основі 
нормативних вимог Міністерства освіти і науки України. Загальна 
характеристика освітньої програми представлена на офіційному сайті 
університету і містить наступну інформацію: кваліфікація випускника, 
форма і терміни навчання, випускова кафедра; надано коротку 
характеристику майбутньої  діяльності випускників; наведено повний 
перелік загальних та фахових компетентностей, якими повинен володіти 
випускник в результаті освоєння освітньої програми, а також визначені 
область професійної діяльності випускника, об’єкти професійної діяльності 
випускника, види професійної діяльності до яких переважно готується 
майбутній фахівець міжнародних економічних відносин, перелік 
професійних завдань, які повинен б вирішувати випускник відповідно до 
виду професійної діяльності –  зокрема, в авіакосмічній галузі. 

Програма складається з обов’язкової та варіативної частини, які 
забезпечують формування переліку необхідних компетентностей, 
визначених стандартом вищої освіти. Освітні компоненти обов’язкової 
частини відображені у навчальному плані і дозволяють сформувати 



 

програмні результати навчання здобувачів. Крім того, до варіативної 
частини освітньої програми включено освітні компоненти дипломатичного 
спрямуванні, що характеризує ґрунтовний та якісний підхід до підготовки 
фахівців у сфері міжнародних економічних відносин. 

Навчальний план сформований логічно та послідовно. Зміст 
розміщених на офіційному сайті ЗВО робочих програм навчальних 
дисциплін відповідає визначеним у освітній програмі компетентностям 
випускника. Робочими програмам передбачено використання широкого 
спектру активних та інтерактивних форм навчання. 

Варто зазначити, що у процесі реалізації освітньо-професійної 
програми «Міжнародні економічні відносини» використовуються 
різноманітні форми і процедури поточного і підсумкового контролю 
успішності, зокрема, контрольні запитання та типові завдання до 
практичних занять, контрольних робіт, заліків та екзаменів; тести, наявна 
орієнтовна тематика курсових робіт, а також інші форми контролю, які 
дозволяють оцінити ступінь відповідності здобувачів визначеним 
компетентностям. Система оцінювання та контролю компетентностей 
здобувачів максимально наближені до умов їх майбутньої професійної 
діяльності. 

Рецензована освітня програма характеризується високим рівнем 
забезпеченості навчально-методичними матеріалами та нормативними 
документами.  

Однією із ключових переваг даної освітньої програми є участь у її 
реалізації досвідченого професорсько-викладацького складу, фахівців-
практиків, а також врахування рекомендацій роботодавців при формуванні 
дисциплін професійного циклу.  

Унікальністю даної освітньо-професійної програми є поєднання у 
навчальному плані дисциплін міжнародного спрямування з авіаційно-
космічною складовою та можливістю вивчення декількох іноземних мов. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні 
відносини» розроблена і впроваджена кафедрою міжнародних економічних 
відносин і бізнесу Національного авіаційного університету відповідає 
основним вимогам стандарту вищої освіти і сприяє формуванню 
професійних компетентностей зі спеціальності 292 «Міжнародні 
економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини». 
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